
VOTO 2015

Total PSD+CDS PS PCP/PEV BE PAN Outros Br/nulos Abstenção Não tinha idade  Ns/nr

N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna N % da coluna

P1. Votou nas eleições legislativas para eleger os atuais deputados da Assembleia da República em 4 de Outubro de 2015?Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

Sim 64,50% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Não 31,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 87,30% 0,00% 0,00%

Não Sei 2,90% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,20% 0,00% 0,00%

Não respondo 1,60% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,50% 0,00% 0,00%

P2. Em que partido votou para eleger os atuais deputados da Assembleia da República nas últimas eleições em 4 de Outubro de 2015?Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Portugal à Frente, coligação do PPD/PSD e CDS-PP 28,80% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

PS - Partido Socialista 24,30% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

CDU - Coligação Democrática Unitária do PCP-PEV 6,40% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

BE - Bloco de Esquerda 7,70% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

PAN - Pessoas - Animais - Natureza 1,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Outros 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Não sei 8,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 32,10%

Não respondo 17,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 67,90%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

Sim 76,30% 91,50% 96,90% 93,30% 95,60% 100,00% 100,00% 91,40% 44,70% 0,00% 91,50%

Não 14,30% 5,20% 1,50% 3,30% 1,50% 0,00% 0,00% 1,10% 35,30% 0,00% 1,90%

Não Sei 7,50% 3,40% 1,60% 3,40% 2,90% 0,00% 0,00% 7,60% 15,00% 0,00% 5,70%

Não respondo 1,90% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,90%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

Sim 76,30% 91,50% 96,90% 93,30% 95,60% 100,00% 100,00% 91,40% 44,70% 0,00% 91,50%

P3. E se as eleições legislativas fossem hoje, iria votar?Não 14,30% 5,20% 1,50% 3,30% 1,50% 0,00% 0,00% 1,10% 35,30% 0,00% 1,90%

Não Sei 7,50% 3,40% 1,60% 3,40% 2,90% 0,00% 0,00% 7,60% 15,00% 0,00% 5,70%

Não respondo 1,90% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,90%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

PPD/PSD - Partido Social Democrata 14,10% 46,30% 0,00% 7,10% 0,00% 7,60% 16,50% 4,00% 10,90% 0,00% 2,50%

P4. Em que partido votaria / como seria o seu voto?PS - Partido Socialista 24,70% 8,10% 83,70% 0,00% 5,50% 0,00% 0,00% 2,50% 21,20% 0,00% 7,50%

CDS - Partido Popular 2,30% 8,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,30% 0,00% 0,50%

CDU - Coligação Democrática Unitária 3,90% 0,00% 0,20% 64,30% 1,60% 12,80% 0,00% 3,80% 1,60% 0,00% 0,00%

BE - Bloco de Esquerda 10,20% 1,30% 5,90% 10,00% 71,20% 0,00% 19,10% 4,00% 12,80% 0,00% 1,90%

PAN - Pessoas - Animais - Natureza 5,50% 3,70% 2,60% 0,00% 6,40% 74,40% 9,80% 1,80% 10,30% 0,00% 3,10%

Outros 3,50% 8,10% 0,00% 0,00% 2,60% 0,00% 33,10% 4,90% 1,50% 0,00% 0,00%

Votaria em branco/nulo 5,40% 3,60% 1,40% 0,00% 1,20% 0,00% 14,50% 61,50% 9,60% 0,00% 2,30%

Não sei 18,60% 20,30% 5,10% 13,80% 11,70% 5,20% 7,00% 16,70% 24,00% 0,00% 30,80%

Não respondo 11,90% 0,00% 1,10% 4,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,80% 6,80% 0,00% 51,30%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

É o partido em que voto habitualmente 32,40% 35,90% 53,60% 39,60% 9,70% 7,60% 0,00% 0,00% 22,50% 0,00% 19,40%

É o partido em que os meus familiares votam 0,40% 0,00% 1,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

É o que defende melhor os meus interesses 11,70% 7,80% 8,20% 31,90% 19,50% 31,00% 10,60% 7,90% 11,40% 0,00% 13,50%

É o que está mais próximo das minhas ideias 31,00% 35,70% 24,50% 15,50% 40,80% 23,60% 28,50% 9,00% 39,10% 0,00% 27,10%

É o que tem pessoas que inspiram mais confiança 8,20% 8,90% 4,20% 4,50% 15,20% 4,00% 17,70% 4,80% 7,40% 0,00% 17,80%

É o que tem dirigentes que conheço pessoalmente 1,10% 0,00% 0,50% 0,00% 0,00% 0,00% 22,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

É o que exprime melhor o meu protesto 7,20% 7,80% 2,60% 0,00% 8,60% 13,10% 0,00% 42,30% 10,60% 0,00% 9,20%

É o partido que melhor comunica com os eleitores 0,80% 0,70% 1,90% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00%

Não sei 0,40% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,90% 1,00% 0,00% 0,00%

P5. Qual a principal razão para o seu voto?Outro motivo 6,50% 3,20% 2,60% 8,60% 6,30% 20,70% 20,50% 21,80% 8,00% 0,00% 13,00%

Não respondo 0,30% 0,00% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

Não tenho nenhum partido em que voto habitualmente 11,50% 0,00% 0,00% 51,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 13,20% 0,00% 0,00%

Não sei qual o partido em que os meus familiares votam 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Não há um partido que defenda os meus interesses 7,30% 6,60% 13,00% 0,00% 34,80% 0,00% 0,00% 0,00% 7,00% 0,00% 8,60%

Não existe um partido que esteja próximo das minhas ideias 6,60% 31,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,20% 0,00% 4,00%

Não há um partido que tenh as pessoas que inspiram confiança 29,80% 26,80% 0,00% 48,70% 15,80% 0,00% 0,00% 87,70% 30,40% 0,00% 26,30%

Não existe um partido que tem dirigentes que conheço pessoalmente 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Nenhum partido exprime o meu protesto 2,90% 0,00% 20,20% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 12,30% 2,90% 0,00% 0,00%

Não há um partido que melhor se comunica com os eleitores 1,80% 13,40% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,10% 0,00% 0,00%

Nunca voto 8,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00%

P5.a. Qual a principal razão para não votar?Não sei 9,40% 22,30% 15,60% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,40% 0,00% 39,70%

Outro motivo 14,20% 0,00% 51,20% 0,00% 49,40% 0,00% 0,00% 0,00% 14,60% 0,00% 11,40%

Não respondo 8,20% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 9,20% 0,00% 10,10%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%

Br/Bç/VC/VR 15,80% 20,60% 14,50% 11,70% 6,20% 16,40% 31,00% 7,90% 15,60% 0,00% 14,70%

Porto 17,80% 18,80% 17,40% 15,00% 24,50% 0,00% 28,90% 34,00% 14,70% 0,00% 19,60%

Av/Co 11,70% 10,30% 10,70% 9,80% 20,60% 7,90% 0,00% 8,30% 12,00% 0,00% 13,40%

Gu/Vi/CB 8,00% 10,30% 12,30% 3,40% 3,90% 16,70% 0,00% 5,30% 7,50% 0,00% 5,90%

Le/Stm 9,10% 10,60% 6,20% 3,40% 8,60% 2,70% 0,00% 6,40% 12,00% 0,00% 7,50%

Be/Ev/Set/Pe 12,30% 6,60% 10,80% 29,50% 8,00% 16,50% 19,00% 8,60% 13,70% 0,00% 13,10%

Lx 21,20% 19,10% 23,60% 27,30% 25,60% 36,10% 21,10% 20,30% 19,80% 0,00% 21,20%

Faro 4,10% 3,60% 4,50% 0,00% 2,70% 3,80% 0,00% 9,20% 4,80% 0,00% 4,60%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00%



REGIÃO Total 100,00%

Homem 47,80%

Mulher 52,20%

Total 100,00%

18 - 24 anos 9,20%

25 - 49 anos 42,10%

50 - 64 anos 25,20%

65 anos ou mais 23,50%

Total 100,00%

Distrito de residência 1º ciclo/ 4ª classe/ 4º ano/ ou menos 14,10%

5º a 9º ano (2º/3º ciclo) 20,00%

Secundário (7º ano)/ 12º ano/ médio 28,40%

Superior (universitário/Politécnico) 37,60%

Total 100,00%

Trabalha por conta própria 8,30%

Trabalha por conta de outrem 51,80%

Sou reformado(a)/ incapacitado(a) 26,10%

Está desempregado(a) 6,90%

É estudante 5,20%

Sou doméstico(a) 1,30%

Outro 0,00%

Não respondo 0,30%


